
Здобутки Суспільного

84% АУДИТОРІЇ ДОВІРЯЮТЬ НОВИНАМ СУСПІЛЬНОГО
(Gradus Research Company, листопад 2023)

33% УКРАЇНЦІВ СПОЖИВАЛИ НОВИНИ ЗА ОСТАННІЙ ТИЖДЕНЬ
(Gradus Research Company, листопад 2023)

СУСПІЛЬНЕ НОВИНИ — СЕРЕД ЛІДЕРІВ ІЗ ДОТРИМАННЯ СТАНДАРТІВ ПРОФЕСІЇ
З 2020 року (дослідження ІМІ, моніторинги «Детектор медіа»)

НАЙБІЛЬША МЕРЕЖА КОРЕСПОНДЕНТІВ, НОВИНИ 24/7
Безперервно, на всіх платформах 

УКРАЇНСЬКЕ РАДІО — БЕЗУМОВНИЙ ЛІДЕР ЗА РІВНЕМ ДОВІРИ
Та один із лідерів за споживанням усього радіоконтенту 
(Gradus Research Company, листопад 2023, Info Sapiens, квітень 2023)

АКТИВНА СПІВПРАЦЯ З ЄВРОПЕЙСЬКОЮ МОВНОЮ СПІЛКОЮ
1793 сюжетів Суспільного поширили 132,715 разів на 202 каналах 
79 мовників-членів ЄМС — протягом 2022-2023 років 

ПРОФЕСІЙНІ ВІДЗНАКИ В УКРАЇНІ ТА ЄВРОПІ
«Європейський журналіст 2023» — найвагоміша європейська журналістська 
нагорода конкурсу «Приз Європа 2023». Нагорода Гуннара Гойдаля, перемоги 
на фестивалі «Серце Європи». Спеціальні відзнаки Міжнародного Гран-прі URTI, 
Фундації «Суспільність», Bucha journalism conference. Щорічно серед 
переможців премії «Честь професії»

Суспільне Мовлення — медіакомпанія
з потужним охопленням на всіх платформах

ТЕМАТИЧНІ АКТИВИДІДЖИТАЛРАДІОТБ

Координаційний центр 
мовлення нацспільнот

+5 музичних колективів

дитячі та освітні проєкти

ЗАХИЩАЄМО 
СВОБОДИ В УКРАЇНІ



Суспільне Мовлення під час війни

ЦІЛОДОБОВЕ ІНФОРМАЦІЙНЕ МОВЛЕННЯ
Інформаційний проєкт «Суспільне. Студія», випуски «Суспільне Новини» 
та токінги Українського Радіо в межах розширення 
загальнонаціонального марафону «Єдині новини»

НАЙШИРШЕ РАДІОПОКРИТТЯ — ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА
Зокрема на окупованих територіях, під час блекаутів, сповіщення про евакуації

10 МЛН ПІДПИСОК У СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ
Мільйонне зростання з початку повномасштабного вторгнення — 
перевірені новини, які допомагають українцям орієнтуватися у подіях війни. 
65% усіх підписок — на регіональних сторінках

ДОКУМЕНТАЛЬНІ ПРОЄКТИ ПРО ВІЙНУ ТА РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ РФ
Цикл «Остання війна», «Битва за Чернігів», «#Лютий #Опір #Прилуки», 
«Позиція Україна», «Капелани. Віра на війні», «Черга на прощання». 
Матеріали журналістських розслідувань — в основі кримінальних проваджень: 
«Буча: розстріл на Києво-Мироцькій», «Буча: екіпаж 111», 
«Кльон», «Записи під вишнею» та інші

СТВОРЕННЯ ХАБІВ ТА РОЗВИТОК ГІПЕРЛОКАЛЬНОЇ МЕРЕЖІ ЖУРНАЛІСТІВ
Для посилення журналістики в регіонах

КРИМ — ЗАВЖДИ У ФОКУСІ УВАГИ
Документальні проєкти «Мій Крим», «Крим. Звільнення», 
щотижнева програма «Кримське питання»



Розвиток попри все

ПРОЄКТИ, ЯКІ ОТРИМАЛИ РЕЗОНАНС
Серіал «Колапс: як українці зруйнували імперію зла», цикл «Голодомор. Літописці», 
«Щедрик проти “русского міра”», «Жевріння. Дерево життя», «Спадок Терещенків», 
«Карлос в Україні», «Ілюзія рівності», «Видимі» та десятки інших

ДИТЯЧЕ МОВЛЕННЯ
«Хоробрі казки» для дітей та їхніх батьків, освітні проєкти «Бробакс Шоу» та «Колайдер»

РАДІОТОЧКА, ТЕЛЕКАНАЛИ СУСПІЛЬНЕ НОВИНИ ТА СУСПІЛЬНЕ СПОРТ
Нові платформи для зручного доступу до важливого контенту

СУСПІЛЬНЕ МЕДІАТЕКА
Унікальна платформа архівних відео та аудіо

ЄВРОБАЧЕННЯ
Перемога Kalush Orchestra у 2022 році, нацвідбір у метро. Партнерство з ВВС у створенні 
грандіозного Євробачення-2023 в Ліверпулі: 162 млн телеглядачів, рекордна онлайн-аудиторія 
по всьому світу і премія BAFTA TV Awards 2024 в номінації «Висвітлення події наживо»

ОФІЦІЙНИЙ ТРАНСЛЯТОР ОЛІМПІАДИ, ПАРАЛІМПІАДИ ТА ЧС ІЗ ФУТБОЛУ
Літні Олімпійські ігри-2024 — на платформах Суспільне Спорт

КУЛЬТУРНА ДИПЛОМАТІЯ
Продукти Суспільного представлені на MIPTV та MIPCOM (Канни), 
L.A. Screenings (Лос-Анджелес), NATPE (Будапешт). 
Симфонічний оркестр Українського Радіо підкорює європейські майданчики



Ми пишаємося та схиляємо голову, коли бачимо й чуємо більше про роботу 
Суспільного, журналістів і співробітників, які ризикують, щоб надати рятівний 
круг для всіх, хто опинився під перехресним вогнем цієї жахливої війни.

ДЕЛЬФІНА ЕРНОТТ КУНСІ
Президентка ЄМС, генеральна директорка France Télévision

Для мене було привілеєм особисто подякувати працівникам Суспільного 
за ту роль, яку вони відіграли у збереженні мовника в ефірі. Хоробрість їхніх 
співробітників, а також багатьох журналістів і знімальних груп на місцях, 
як із Суспільного, так і з усіх наших мовників-членів, означає, що ми ніколи 
не будемо сліпими до реалій цієї жахливої війни. Суспільне активно допомагає 
суспільним мовникам у Європі достовірно висвітлювати війну в Україні — 
надаючи новини, аналітику та розслідування.

НОЕЛЬ КАРРАН
Генеральний директор ЄМС

Наші колеги із Суспільного просто говорять правду. Це журналістика, 
заснована на фактах, яка підхоплюється медіа по всьому світу. Це критично 
важливо. Під час війни український суспільний мовник зміцнив аудиторію, 
оскільки люди шукають факти, правду й намагаються відійти від джерел 
дезінформації. Я була вражена, як виросла аудиторія Суспільного, 
особливо в телеграмі та інших соціальних мережах.

САМАНТА ПАУЕР
Голова USAID

Дякую Суспільному за внесок у розвиток свободи слова та розробку 
якісного продукту. Документальні фільми, які хочеться передивлятися, 
сюжети з передової, об’єктивне висвітлення політики, трансляції топових 
спортивних подій... Команда пройшла великі зміни до розгалуженої 
медіаплатформи із регіональними осередками. Готовий сприяти в усьому, 
що допоможе Суспільному виконувати нові завдання та підтримувати 
свободу слова на найвищому рівні. 

ЯРОСЛАВ ЮРЧИШИН
Голова комітету Верховної Ради з питань свободи слова 

Реформа Суспільного є опорним каменем конструкції громадського 
контролю. Не буде працювати жодна інша реформа без того нагляду, 
який реалізується через Суспільне Мовлення.

МИКИТА ПОТУРАЄВ
Голова комітету Верховної Ради України з питань 
гуманітарної та інформаційної політики


